



2/19

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Πειραιάς, 30 Νοεμβρίου 2015
Αριθ. Πρωτ.: 1500.1/42247/2015/328

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Δ/ση : Ακτή Βασιλειάδη
Ταχ. Κώδικας : 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τηλ. : 213 137 1464
Fax : 213 137 4336
E-mail : ke@yna.gov.gr

ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων
Δ/ση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Αναφορών

Κοινοποίηση: Βουλευτή κ. Ν. Μηταράκη

Αριθ. σελίδων: Απάντηση (01)
Σύνολο (01)

ΘΕΜΑ: Απάντηση της αριθ. πρωτ. 49/22-10-2015 Αναφοράς του Βουλευτή κ. Ν. Μηταράκη.

Η υφιστάμενη δύναμη του Λιμενικού Σώματος αριθμεί σήμερα 7.195 στελέχη έναντι των 8.000 οργανικών θέσεων που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία, ποσοστό κάλυψης περίπου 90%.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος, για το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας (συμπεριλαμβανομένων των Λιμενικών Τμημάτων υπαγωγής του και των πλωτών μέσων που έχουν διατεθεί σε αυτά) το 100% της οργανικής σύνθεσης που προβλέπεται στον Κανονισμό 78/2014 «Οργανική σύνθεση και κατανομή του προσωπικού Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στις περιφερειακές υπηρεσίες του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στη Μ.Ε.Α./Ε.Ε.» (2212 Β') είναι 57 στελέχη, ενώ στο 90% ανέρχεται σε 51 στελέχη. Σήμερα στο Λ/Χ Κεφαλληνίας υπηρετούν 49 στελέχη (συμπεριλαμβανομένων των Λιμενικών Τμημάτων υπαγωγής και των πλωτών μέσων).

Για την ΑΕΝ Ιονίων Νήσων γνωρίζεται ότι το 100% της οργανικής σύνθεσης που προβλέπεται στον ως άνω Κανονισμό είναι 8 στελέχη και σήμερα υπηρετούν σε αυτήν 7.

Σημειώνεται ότι με τη διαδικασία των τακτικών μεταθέσεων έτους 2015 αποφασίσθηκε η μετάθεση 20 στελεχών από το Λ/Χ Κεφαλληνίας και 6 στελεχών προς το Λ/Χ Κεφαλληνίας, ενώ από την ΑΕΝ Ιονίων Νήσων αποφασίσθηκε η μετάθεση 2 στελεχών. Επισημαίνεται ότι από τα ανωτέρω υπό μετάθεση στελέχη τα 18 είχαν δηλώσει την επιθυμία μη παραμονής τους στο Λ/Χ Κεφαλληνίας, ενώ έχουν υποβληθεί προσφυγές κατά των σχετικών διαταγών από 5 στελέχη, οι οποίες πρόκειται να εξετασθούν από το αρμόδιο Συμβούλιο.

Με δεδομένο ότι η αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου αναγνωρίζει τις ιδιαίτερα αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες και τον κρίσιμο ρόλο του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας και της ΑΕΝ Ιονίων Νήσων, λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη δύναμη του Σώματος, στο πλαίσιο των τακτικών μεταθέσεων του επόμενου έτους πρόκειται να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυσή τους.

Ήδη την παρούσα χρονική περίοδο φοιτούν στη Σχολή Δοκίμων Σημαιοφόρων Λ.Σ. 44 Δόκιμοι και στη Σχολή Δοκίμων Υπαξιωματικών 111 Δόκιμοι, με την αποφοίτηση των οποίων οι υπηρεσίες του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ θα ενισχυθούν σε σημαντικό βαθμό, με ικανό αριθμό στελεχών.

Τέλος για το Λιμενικό Σταθμό Ληξουρίου σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τα επιχειρησιακά σχέδια και τα στοιχεία του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. η αναδιάρθρωση της δομής των Περιφερειακών Υπηρεσιών του Λιμενικού Σώματος βασίστηκε καταρχήν σε κριτήρια που προσδιορίζονται κατόπιν διερεύνησης των συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί σε τοπικό, περιφερειακό επίπεδο καθώς και σε στατιστικά στοιχεία δραστηριότητας των Περιφερειακών Υπηρεσιών προκειμένου η δομική τους αναδιάρθρωση να είναι πλήρης και εμπεριστατωμένη.

Ο Υπουργός

Θοδωρής Δρίτσας

Εσωτερική Διανομή:

1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Γ.Γ.
3. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ/Γρ. κ. ΔΚΔ'
5. ΥΝΑΝΠ/ Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ/ΔΠ

